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I serbatoi A e B alimentano il serbatoio C con le seguenti condotte:
Condotta A-N L= 2000 m DN 300
Condotta B-N L=3000 m DN 400
Condotta N-C L=3000 m DN 600

11 Serbatoio C, a sua volta, alimenta, con I’intera portata che in esso perviene, la condotta C —F la

quale, nel tronco D-E effettua una distribuzione uniforme di portata pari a q=0,02 I/sxm.
Si progetti la condotta D-E.

Si assuma:
ITp=T1g = 200+5%A m s.I.m.; IIc= 50+5xB m s.I.m. ; IT=20 m s.I.m.
Lcp= Ax1000 m; Lpg= 5000 m; Lgg= Bx1000 m

A=NUMERO LETTERE COGNOME
B=NUMERO LETTERE NOME




